CBeTUNbHUKK HaNpaBJIEHHOIO CBETA C KOMNAKTHbIMU JIOMUHECLEHTHBIMW laMNaMU DLES

VYcTaHoBKa

BCTpaVIBaIOTCFI B noABeCHble NOTOJIKK TUNa
«ApMCTpOHF» nnu B nopWwuBHbIE MOTONKK
M3 TMNCOKApTOHa.

KoHcTpyKuus

3epKanbHbI OTpaxarenb

B OKpaLleHHOM KofbLie.

B ogHonamMnoBom CBETUbHUKE
nyckoperynupytowas annapaTtypa
yCTaHOBJEHa Ha Kopryce (BbICOTa CBETUIbHIKA
yBenunyusaetcsa Ha 30 mm). B gByxnamnosom
CBETUJIbHMKE NyCKOperyaupyolas
annapaTypa nomelieHa B BbIHOCHOM GOKce.
BbIHOCHO BOKC MOXET yCTaHAaBAMBATLCA KaK
Ha NOBEPXHOCTb NOABECHOr0 NOTONKA, TaK

1 Ha Kopnyc CBeTUNbHMUKA. B cBeTUABHMKAX
¢ 3MNPA nyckoperynupytowas annapartypa
yCTaHaBNMBaeTcs Ha Kopnyce (BblcoTa
CBETU/IbHMKA YBENMYMBALTCA HA 45 MM).

OnTuyecKas yacTb

3epKkanbHblil oTpaxaTens
13 aHOLMPOBAHHOTO ANIOMUHUS.
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CBETUNIbHUKA CBETUNIbHUKA
DLES 118 1x18 0,5 G24d-2  G24g-2 1179000010** =0,45 1179000020/1179000140 =0,96
DLES 126 1x26 0,6 G24d-3  G24g-3 1179000030** >0,45 1179000040/1179000150 =0,96
DLES 218 2x18 0,5 G24d-2  G24g-2 1179000050** =>0,85 1179000060/1179000090 = 0,96
DLES 226 2x26 0,6 G24d-3  G24g-3 1179000100** =0,85 1179000110/1179000130 =0,96

* Macca onTMYecKoii yactu
** CBETU/IbHUK He KOMNNeKTyeTcs 6JI0KOM aBapuitHOro NUTaHus 149





